

Наши соискатели получили учёные степени кандидатов экономических наук



Соискатели Высшей школы бизнес-инжиниринга получили дипломы о присвоении учёных степеней кандидатов экономических наук по научной специальности 5.2.2 «Математические, статистические и инструментальные методы в экономике».

Николай НИКИТИН и **София АЛЕКСЕЕВА (КАЛЯЗИНА)** успешно защитили кандидатские диссертации по специальности 5.2.2 «Математические, статистические и инструментальные методы в экономике» и получили дипломы кандидатов наук.

Защиты диссертаций стали результатом системной работы ИПМЭиТ по подготовке научных кадров, включающей регулярные научные семинары, где соискатели представляют свои исследования для экспертной оценки. На 25-м научном семинаре, продолжившем эту традицию, работы проходили многоступенчатую экспертизу с участием учёных СПбПУ, Института проблем управления сложными системами РАН, НИУ ВШЭ, а также специалистов-практиков из ведущих компаний.

Председатель диссертационного совета У.5.2.2.55, д.э.н., профессор **Игорь ИЛЬИН** отметил: «Для нас принципиально важно создавать условия, при которых перспективные исследователи могут не только получать обратную связь от признанных учёных, но и сразу внедрять свои

наработки в реальный сектор экономики и социальную сферу. Интеграция образования, науки и практики — это наш ключевой принцип».

Николай Сергеевич НИКИТИН защитил диссертацию на тему «Модели и методы разработки мультиагентных систем в планировании и диспетчеризации производства» под научным руководством доктора экономических наук, профессора **Игоря Васильевича ИЛЬИНА**. Члены диссовета отметили высокий уровень научной зрелости соискателя, умение критически анализировать существующие подходы и предлагать собственные решения, а также способность к междисциплинарному синтезу, объединяющему экономику, искусственный интеллект и теорию расписаний.



София Евгеньевна АЛЕКСЕЕВА (КАЛЯЗИНА) защитила диссертацию на тему «Математическое и инструментальное обеспечение системы поддержки принятия решений в многопроектных средах». Научным руководителем выступила доктор экономических наук, профессор **Анастасия Ивановна ЛЁВИНА**, которая дала высокую оценку работе, отметив её теоретическую и практическую значимость, а также высокий уровень профессионализма и глубокую вовлечённость соискателя в исследовательский процесс.



Торжественное вручение дипломов состоялось на заседании Учёного совета Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого в обновлённой аудитории № 159, носящей имя выдающегося учёного-материаловеда, профессора Елены Фёдоровны Сильниковой.

Поздравляем коллег с успешной защитой диссертаций и получением учёных степеней! Желаем дальнейших научных успехов, вдохновения и новых достижений!

Читайте подробнее на сайтах [ИПМЭиТ](#) и [СПбПУ](#)